
ROTEIRO DA 18º (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º 
PERÍODO LEGISLATIVO EM 09 DE JUNHO DE 2021.

CONVIDO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA PARA FAZER A CHAMADA 
DOS VEREADORES PRESENTES E VERIFICAÇÃO DO QUORUM. 

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

AUTORIZO A SECRETÁRIA GERAL DESTA CASA LEGISLATIVA A 
REALIZAR O SORTEIO DOS VEREADORES DESTINADOS AO USO 
DA PALAVRA NO GRANDE EXPEDIENTE, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 6º, DO REGIMENTO INTERNO. 

AUTORIZO QUE SEJA FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR. 

EM DISCUSSÃO A ATA DA SESSÃO ANTERIOR 

EM VOTAÇÃO, OS QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS 

DECLARO APROVADA A ATA 

AUTORIZO A 1ª (PRIMEIRA) SECRETÁRIA REGIANE MACÊDO DE 
ARAÚJO A FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE, 
CONSTANDO DE: 

01. Requerimento nº 091/2021  Requer providências da Administração 
Municipal, para que seja instalada uma porta no Posto de Saúde da 
Comunidade José Antônio, de autoria do Vereador Arthur Manoel 
de Medeiros Alves. 

______________________________________ 

PASSAMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE 

A PALAVRA ESTÁ FACULTADA PELO TEMPO MÁXIMO 
INDIVIDUAL DE 3 (TRÊS) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 42, 
PARÁGRAFO 9º DO REGIMENTO INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS AO GRANDE EXPEDIENTE 

CONCEDO O USO DA PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS 
PELA ORDEM DO SORTEIO, COM O TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL 



DE 5 (CINCO) MINUTOS, CONFORME ARTIGO 43 DO REGIMENTO 
INTERNO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

COM A PALAVRA O VEREADOR: ____________________ 

PASSAMOS PARA A ORDEM DO DIA 

VERIFICANDO A PRESENÇA DA MAIORIA ABSOLUTA, DECLARO 
INICIADA A ORDEM DO DIA PARA VOTAÇÃO DAS MATÉRIAS, 
CONFORME ARTIGO 44 DO REGIMENTO INTERNO. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 085/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que sejam feitas manutenções 
nas maquinas ensiladeiras do município ou até mesmo para que possam alugar 
algumas destas máquinas, para darem suporte aos agricultores rurais, de 
autoria do Vereador Tomaz Araújo Cruz. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 086/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que sejam construídos 2 (dois) 
redutores de velocidade na Rua: Naziozena Pires ao lado da residência de 
Joailton próximo ao lava jato de Pedro, e outro de frente ao comercio de 
Everaldo, de autoria do Vereador José Ricardo de Morais. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 087/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja construído 1 (um) 
redutor de velocidade na Comunidade Muniz, próximo a residência de 
Agenor, de autoria do Vereador Jerônimo Souza de Medeiros. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 088/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja feito uma ampliação 
no Cemitério Público Municipal, de autoria do Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 



Em única Discussão e Votação Requerimento nº 089/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja disponibilizada 
internet aberta na praça pública do município, de autoria do Vereador Arthur 
Manoel de Medeiros Alves. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 

Em única Discussão e Votação Requerimento nº 090/2021  Requer 
providências da Administração Municipal, para que seja pago a periculosidade 
aos vigias (função informal) e vigilantes (função regulamentada) de acordo 
com a Lei 12.740/2012, aprovado em 2010 no Senado, Projeto Original (PLC 
220/2009), de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. 

Em votação, os que estão de acordo permaneçam sentados. 
Declaro aprovado. 
 

PASSAMOS A EXPLICAÇÃO PESSOAL 

ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES QUE 
DESEJAREM USÁ-LA, DESDE QUE TENHAM SIDO CITADOS POR 
OUTRO VEREADOR EM PRONUNCIAMENTO ANTERIOR NESTA 
SESSÃO, DISPONDO DO TEMPO MÁXIMO INDIVIDUAL DE 2 (DOIS) 
MINUTOS. 

MOMENTO DA PRESIDÊNCIA 

ESCLARECIMENTOS DO PRESIDENTE 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, AGRADEÇO A PRESENÇA DE 
TODOS E DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, CONVOCANDO A 
PRÓXIMA PARA QUARTA-FEIRA, DIA 16/06/2021, ÀS 16:00 HORAS. 

 
Eliodelson Bezerra da Silva 

PRESIDENTE 
 

 

 

 

 

 

 


